

## Благородный смысл, отраженный в песне

Это было, когда была создана песня «Пойдем на гору Пэкту».

Однажды Генеральный секретарь ТПК Ким Чен Ын сказал работникам о песне «Пойдем на гору Пэкту»: это – хорошая песня, она побуждает юношей и девушек нового поколения испытывать на себе резкий ветер горы Пэкту, вооружаться революционным духом Пэкту и быть в авангарде великой борьбы за продолжение и доведение до конца чучхейского революционного дела.

Спустя несколько дней он продолжал: песня «Пойдем на гору Пэкту» – хорошая песня, достойная любви не только молодых людей, но и всего народа. Она позволяет представить себе священную гору нашей революции, духовную родину нашего народа – гору Пэкту, и сохранить в глубине сердца высокий дух горы Пэкту.

Неоднократно слушая его ценные слова о песне, работники погрузились в глубокое раздумье.

Он сказал: гора Пэкту – отнюдь не безветренный цветник. На вершине горы Пэкту, где корейская революция берет свое начало, нам следует любоваться не только пейзажем, мы должны мысленным взором окидывать тернистый путь великого вождя на горе Пэкту.

Поистине, гора Пэкту является великой революционной школой, где люди вырабатывают у себя непобедимые убеждения и непреклонный дух.

Сердца работников были полны решимости всегда хранить в сердце гору Пэкту и неизменно идти по пути революции вслед за лидером страны.